

长县召开2024年教育统一考试联席会议

本报讯 5月24日，我在政府二楼会议室召开了2024年教育统一考试联席会议。县委常委、常务副县长王燕出席，县教育局、公安局、保密中心等相关部门负责人参加会议。

会上，县教育局负责人汇报了我县2024年教育考试情况，县政府办相关负责人宣读了《长子县2024年教育统一考试环境综合整治工作实施方案》，王燕与县教育局、公安局、保密中心签订了《长子县2024年教育统一考试安全目标责任书》。

王燕强调，要提高政治站位，筑牢风险意识，妥善应对各项风险挑战，坚决防范考试舞弊行为，全力营造良好考试环境；要周密安排部署，加强环节监管，严抓考务管理、舆情管控、考生服务等工作，实现平安考试目标；要严格落实，强化纪律，圆满完成我县2024年教育统一考试工作。

宋云 王浩东

市政协来我县开展委员之家暨委员进基层活动

本报讯 5月21日，市政协副主席张丽芳带领政协委员来我县开展委员之家暨委员进基层活动，探寻精卫文化的传承和保护，擦亮“中国神话之牌”。县政协副主席高之军参加。

在发鸠山九窑三八洞、精卫冢、医祖庙、玉皇阁、北崖宫等地，张丽芳一行边走边看，认真听取长子历史文化、医药文化、农耕文化、精卫文化、发鸠山传说讲解。在石哲镇房头村灵湫庙，张丽芳一行仔细查看历代碑刻，了解了灵湫庙人事和漳河源头传说，对我县深厚文化底蕴表示赞赏。

张丽芳强调，要增强文化自信，开展深层次研究挖掘和探讨，积极传播和弘扬长子特色文化，让更多人了解长子、认识长子、宣传长子，把长子特色发扬光大；要加强文物保护工作，创建文化品牌宣传推介，通过各种形式展现和保护长子长治的独特文化。政协委员要发挥自身优势，挖掘长治的历史文化底蕴，结合长治文旅融合，积极建言献策，进一步叫响“中国神话之乡”。

佳慧

产教融合科技园项目进入扫尾阶段



产教融合科技园项目是我县重点推进的产业转型项目。入夏以来，施工单位抢抓施工黄金期，严把工程质量，强化安全管理，快速推进工程建设，目前，项目已经进入扫尾阶段，有望5月底全面交付使用。

在施工现场，工人们交叉推进水、暖、电、外立面施工作业，同步实施室外道路硬化、绿化、停车位等配套工程，呈现一派繁忙景象。

产教融合科技园项目总投资1.47亿元，占地38.6亩，总建筑面积3.52万平方米，主要建设研发楼1栋、宿舍楼1栋、标准厂房4座。项目负责人牛双平介绍：“产教融合科技园项目经过前期紧张有序的施工，截至目前，研发

楼、宿舍楼室外装修已经完毕，3号厂房已交付入驻企业正常使用。1号、2号、4号厂房已具备企业入驻条件，我们正在抓紧室外道路硬化、绿化、停车位施工，有信心5月底项目全面交付使用。”

产教融合科技园依托“煤机再制造”“大型特种电机检测及维修中心”和“精密制造”等项目，在产品设计、关键技术实验验证、新工艺及专用设备研发等领域进行科研创新活动，汇集行业高新技术资源，致力于打造教育链、人才链与产业链、创新链深度融合的“专精特新”示范园区。项目投产达效后，预计提供就业岗位300余个，可实现销售收入2.05亿元。

建敏 佳慧

志愿者之星 | 徐巧连：退休不褪色 银发再增辉

在志愿服务当中，“我虽然退休了，但还想为这个社会发挥余热，每天和姐妹们一起排练舞蹈，劝导乱停乱放，捡拾垃圾，不仅可以锻炼身体，心情也非常愉悦。”徐巧连十分坚定。

徐巧连不仅让自己的退休生活变得多姿多彩，还

为余热“燃烧”得更加旺盛。“我觉得无论年龄大小，每一个人都可以在自己的能力范围内为社会作一些贡献，只要我身体允许，我就会一直坚持下去，用自己的行动影响身边的人，让更多的人加入到志愿服务队伍中来。”徐巧连说道。

徐巧连不仅让自己的退休生活变得多姿多彩，还

我县召开第二季度经济运行调度会

本报讯 5月22日，我在政府二楼会议室召开了第二季度经济运行调度会。县委常委、常务副县长王燕出席，县发改局、统计局、财政局等相关部门负责人参加会议。

会上，县发改局、统计局、财政局等单位汇报了第二季度主要经济指标完成情况。

王燕强调，要增强“一天也不能耽误”的紧迫感，树立“一盘棋”思想，瞄准问题症结“点穴施针”，尽最大努力推动各项工作落细落实。要强化要素保障，加强运行分析和调度，主动上门搞好服务，为完成全年经济指标奠定坚实基础。

全县林下经济发展暨连翘资源保护管理工作安排会召开

本报讯 5月18日，全县林下经济发展暨连翘资源保护管理工作安排会在政府二楼会议室召开。副县级领导张树军出席并讲话，各乡镇（服务中心）乡长，县林业局、农业农村局、自然资源局等单位相关负责人参加会议。

会议宣读了关于进一步加强连翘资源保护管理工作的通知，解读了长子县林下经济发展保护管理（试行）。

张树军强调，要提高思想认识，认真学习贯彻党中央关于林下经济发展保护管理办法，结合各自实际，采取行之有效的措施，扎实推进林下经济发展和连翘资源保护管理工作。要加大宣传引导，提高群众对连翘资源的保护意识，实现连翘资源采摘有序、林下经济可持续发展，助力乡村振兴。

县海绵城市建设成员单位到长治市海绵城市展览馆参观学习

本报讯 5月25日，县住建局牵头组织县海绵城市建设成员单位县生态环境分局、县发改局、县行政审批局到长治市海绵城市展览馆参观学习。

参观中，市住建局相关负责人介绍了长治市第二批海绵城市建设城市和系统化全域海绵城市进展情况，讲解了海绵城市建设相关业务知识，并对我县海绵城市建设提出了意见和建议。

大家表示，要积极借鉴市海绵城市建设成功经验，创新思路，勇于探索，助推我县海绵城市示范项目建设取得实效。

我县召开城乡一体常态长效化创建工作全国文明城市创建工作调度会

本报讯 5月24日，我在党群服务中心会召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市创建工作调度会。县委宣传部相关负责人，县精神文明办、县关工委、九大片区、各责任点位及县住建局等相关负责人参加会议。

会上，各片区汇报了创城问题整改情况，县精神文明办、县关工委、县住建局相关负责人对下一步创城工作进行安排部署。

会议强调，要提高政治站位，对照测评标准，聚焦重点难点，加强分析研判，形成一套可操作性工作机制，制度化推动创城工作常态长效化。要广泛宣传发动，提升群众主人翁意识，提升群众参与度，营造人人参与、共创浓厚氛围。要强化协调联动，抓好整改“回头看”工作，坚决杜绝形式主义，推动创城工作提质增效。